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Řecka, Slovenska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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jsou celosvětově vyhrazena národním členům CEN.
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Předmluva

Tento dokument (EN 12855:2003) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 153 „Potravinářské
stroje - Bezpečnostní a hygienické specifikace“ se sekretariátem v DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2004 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Tato evropská norma je jednou z řady norem, které byly vypracovány pro stroje a zařízení na
zpracování masa podle EN 1672-2.



Přílohy A, B a C jsou normativními částmi této normy, příloha ZA je informativní. Tato evropská norma
obsahuje také bibliografii.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka,
Slovenska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

Tato norma se vztahuje na rotační mísové kutry s volitelnými plnicími a vynášecími zařízeními.

1 Předmět normy

1.1 Tato evropská norma stanovuje požadavky na mísové kutry (viz obrázek 1) používané jako stacionární
a umístěné na podlaze nebo ve výšce stolu.

Mísové kutry jsou potravinářské stroje používané ke zpracování čerstvého nebo zmraženého masa,
masných produktů, ryb a zeleniny v rotující míse. To je prováděno prostřednictvím vertikálních nožů
rotujících kolem téměř horizontální osy. Tato evropská norma bere v úvahu nebezpečí vyplývající z
konstrukce, provozu, uvádění do provozu a z údržby rotačních mísových kutrů, když jsou používány,
jak bylo předpokládáno výrobcem. Předpokládaná používání strojů jsou popsána v kapitole 7 této
normy, „Informace k používání“.

Tato norma neplatí pro mísové kutry používané v domácnosti.

1.2 Tato norma platí pouze pro stroje vyrobené po datu vydání této normy.

1.3 Tato norma se vztahuje na následující typy mísových kutrů podle průměru mísy (D) nebo objemu
mísy (V):

–      Mísové kutry typu 1

D ≤ 700 mm nebo 2 l ≤ V ≤ 30 l

–      Mísové kutry typu 2

700 mm < D ≤ 1 200 mm nebo 30 l < V ≤ 120 l

–      Mísové kutry typu 3

D > 1 200 mm nebo V > 120 l

Pro mísové kutry typu 2 a typu 3 se tato norma také vztahuje na plnicí zařízení.

Mísové kutry se skládají, např. z rámu stroje, mísy, sady řezacích nožů, nožového hřídele, krytu nožů,
protihlukového krytu, plnicího a vynášecího zařízení, přidruženého pohonu a elektrických,
hydraulických a pneumatických součástí a také součástí pro uzení, vakuování, vyhřívání a chlazení
podle typu stroje.



POZNÁMKA V průběhu přípravy této normy bylo považováno za samozřejmé, že stroj by měl být
obsluhován vycvičeným personálem.
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  Legenda
1    protihlukový kryt 6      ovládací prvky
2    kryt nožů 7      pevné ochranné zařízení ruky
3    vynášecí zařízení 8      rám stroje
4    náboj 9      plnicí zařízení
5    mísa 10   přepravní vozík není částí rotačního mísového kutru,

na který se tato norma vztahuje

-- Vynechaný text --


